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Вступ 

 

Необхідність реформування системи бухгалтерського обліку в Україні 

була викликана об’єктивними факторами реформування всього економічного 

сектора держави та формуванням істотно нових видів економічних стосунків 

між суб’єктами господарювання. Крім того, Україна, як європейська держава 

повинна тримати курс на всесторонню інтеграцію у світове господарство, що і 

стало головним фактором, який обумовив розробку та прийняття законодавчих 

актів, направлених на реформування системи бухгалтерського обліку в Україні 

та приведення останньої до міжнародних стандартів. 

Це було викликано рядом причин. Вже на перших етапах переходу до 

ринкових відносин, вітчизняні підприємці зіштовхнулись з рядом проблем. 

Поширення зв'язків із закордонними партнерами показало, що фінансова 

звітність, відповідна радянському законодавству, не надавала необхідної 

інформації для визначення реальної віддачі від потенційних інвестицій у 

підприємства. Спільні підприємства першими відчули на собі цей удар, 

оскільки іноземні інвестори законно вимагали подання звітності у прийнятному 

для них вигляді. Згодом аналогічна ситуація виникла і у іншій сфері – цього 

разу постраждали підприємства енергетики, оскільки Світовий банк 

реконструкції та розвитку вказав на обов’язковість подання звітності останніх 

згідно загальноприйнятих принципів бухгалтерського обліку.  

Це пояснюється тим, що у міжнародній практиці дані бухгалтерського 

обліку суб’єктів господарювання використовуються для задоволення 

інформаційних потреб менеджерів та маркетологів при вивченні інтеграційних 

процесів у світовій економіці. Крім того, бухгалтерський облік та фінансова 

звітність використовуються національними та міжнародними органами при 

вирішенні фінансових претензій між вітчизняними та зарубіжними суб’єктами 

господарювання. Ці джерела інформації необхідні при проведенні 
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Висновки  

 

Під загальним знаменником теоретико-методичних та практичних 

досліджень, вважаємо необхідним сформувати наступні висновки та висловити 

пропозиції з теми дослідження: 

1. Звітність як завершальний етап облікового процесу, а також фінансова 

звітність, як один з її видів, формувалась досить тривалий період, приймаючи в 

себе національні особливості різних періодів і народів. У процесі свого 

формування вона неухильно вдосконалювалась, адже від точності, 

своєчасності, правдивості останньої залежать надто важливі управлінські 

рішення, які можуть раз і на завжди змінити долю підприємства: високо 

підняти його чи взагалі знищити. 

2. Фінансова звітність сільськогосподарського, і не тільки, підприємства 

має для останнього дуже важливе значення. Адже у ній концентрується вся 

інформація про діяльність підприємства у звітному періоді, і саме через це до 

складання і подання останньої треба відноситись дуже серйозно. Це зумовлено 

тим, що користувачами звітності являються не тільки внутрішні, але й зовнішні 

користувачі.  

3. Фінансова звітність повинна забезпечувати потреби користувачів у 

інформації щодо: 

 придбання, продажу та володіння цінними паперами; 

 участі у капіталі підприємства; 

 оцінки якості управління; 

 оцінки здатності підприємства своєчасно виконати свої зобов’язання; 

 забезпеченості зобов’язань підприємства; 

 визначення суми дивідендів, які підлягають розподілу; 

 інших рішень. 

4. Неправильне чи несвоєчасно прийняте рішення може стати фатальним 

для того чи іншого підприємства. Внаслідок такого рішення підприємство може 
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втратити своїх клієнтів, частку  на товарному чи іншому ринку (і це в кращому 

випадку), недоотримати прибуток чи взагалі закінчити період із значними 

збитками, і врешті-решт збанкротувати. 

Саме тому необхідно дуже серйозно ставитись до складання і подання 

фінансової звітності, адже від цього залежить майбутнє підприємства і 

суспільства в цілому. 

4. Розглядаючи питання про склад бухгалтерського Звіту про фінансовий 

стан  та інших форм фінансового звіту сьогодні необхідно відійти від догми, що 

об’єм бухгалтерської звітності визначається кількістю показників та чим їх 

менше, тим більше відбувається скорочення облікової роботи. Ринкова 

економіка передбачає, що держава зобов’язана забезпечити оптимальне число 

обов’язкових показників фінансової діяльності для всіх користувачів (учасників 

ринку), про що, зокрема, свідчать і міжнародні стандарти.  

5. Водночас, щоб правильно побудувати бухгалтерський баланс, 

необхідно:  

1) повністю охопити господарську діяльність господарюючих суб’єктів в 

усій їх різноманітності;  

2) належним чином згрупувати господарські події відповідно до 

специфіки діяльності і форм власності;  

3) встановити зв’язки різних господарських процесів. 

6. Підвищення істотності показників фінансової звітності було б доцільно 

проводити шляхом реформування звіту про прибутки й збитки. Підвищення 

інформативності форми № 2 досягається по двох напрямках: розширення 

показників і довідкової інформації звіту про прибутки й збитки або подання 

додаткових даних у пояснювальній записці . 

7. Оцінка і розкриття відомостей про статті фінансової звітності у 

примітках до неї мають важливе значення для кожного користувача, оскільки 

лише завдяки докладному розкриттю змісту кожної статті Звіту про фінансовий 

стан уможливлюється ув’язка показників форм звітності (див. додаток В), 
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перевірка правильності складання фінансової звітності та перевірка 

правильності рішень, прийнятих керівником підприємства. Завдяки приміткам 

кожний користувач має можливість розібратися у діяльності підприємства, не 

маючи спеціальної освіти і знань.  У зв’язку із цим пропонується посилити 

контроль за складанням приміток до фінансової звітності. 

8. Одним із напрямів удосконалення складання фінансової звітності є  

впровадження високих інформаційних технологій у виробничу діяльність 

вітчизняних підприємств, в тому числі і підприємств АПК, та автоматизацію 

бухгалтерського обліку (хоча б часткову). 

9. На сьогодні існує цілий ряд пакетів бухгалтерських програм, які 

допомагають вирішити ці завдання. Найпопулярніша - “1 С – Бухгалтерія” у її 

сьогоднішньому виконанні “1 С – Підприємство 7.7”. Більшість конфігурацій 

даного бухгалтерського пакету дозволяють не тільки повністю автоматизувати 

бухгалтерський облік на підприємстві, але й на результатах діяльності 

підприємства формувати основні форми звітності (баланс, звіт про фінансові 

результати та ін.),далі розглянемо форми звітності детальніше вже в 

автоматизованому вигляді. При чому весь облік вже підлаштований під 

Національні стандарти. 
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